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  Emlékeztetı                       ( jkv5/2008. december 09. ) 
 

mely készült  2008. december 09-én, 17,00 órakor megtartott elnökségi  értekezletrıl. 
Helyszín: Zila Vendéglı, Budapest X. ker. Gergely utca 4. 
 
J e l e n  vannak :   İcsi     Gábor   elnök 
    Dr. Szász Gyöngyvér  tag 
              Fazekas István   tag 
              Szucsánszki László   tag 
    Taksonyi Erika   tag 
    Tiefenbacher Györgyi  tag 
    Péteri András   szakosztályvezetı 
    Sári Nándor    vezetıedzı 
    Beck Sándorné   gazd.üi, jkv. 
Turi György igazoltan távol, mivel egy nappal elıbbre hozták a rövidpályás EB-re az 
indulást, melynek idıpontja: december 11-14. 
  
Napirendi pontok: 

• Az elnökség, elmúlt két évének értékelése. 
• Az elkövetkezendı négy év fı feladatai. 
• Szakosztályok értékelése. 
• Tájékoztató a megállapodásokról, elnökség 2009. évi ülésterve.  
• 2009. évi szakosztályi költségvetések megvitatása. 
• Egyebek. 

 

19/2008/12.09/sz. elnökségi határozat: 
a Kıbánya Sport Club elnöksége elfogadja a napirendi pontokat, 

6 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 
1, Az elnökség elmúlt két évének értékelése. 
 

İcsi Gábor, bevezetıjében elmondta, hogy második éve van ebben a felállásban az 
elnökség. 10 alkalommal tartottak ülést, melyen az elıírt témákban tartották meg a 
megbeszéléseket. A részvételi arány majdnem száz százalékos volt, a hiányzók mindig 
igazoltan voltak távol, / edzıtábor, munkahelyi elfoglaltság/. Húsz határozatot hoz-
tunk. Véleménye szerint az elnökségi tagok aktívak voltak. Az elfogadott munkameg-
osztás szerint végezték a tagok munkájukat. Az elnökségire egy alkalommal hívtuk 
meg a birkózó és a kajak-kenu szakosztály képviselıjét. Köszönetet mondott minden 
elnökségi tagnak, valamint gratulált nekik is az egyesület eredményes munkájához. 
Továbbiakban kérte ıket, hogy segítsék munkáját, abban, hogy a KSC a továbbiakban 
is a legeredményesebb egyesületek körébe tartozzon. A 2008-as eredmények, kiemel-
ten az olimpiai szereplés arra kötelezi az egyesületet, hogy az eddigiekhez hasonlóan, 
az eddigi elnökségi értekezletekhez hasonlóan jó hangulatban, nyugodt körülmények 
között végezze munkáját az elnökség.   
 

2, Az elkövetkezendı négy év fı feladatai. 
 
İcsi Gábor, kiemelte, hogy elsı és legfontosabb, hogy a Kıbányai Önkormányzattal 
megkötött együttmőködési megállapodásban foglaltakat teljesítse az elnökség és ter-
mészetesen az egyesület. 
2./ A KSC szakmai segítséget nyújt a kerületi sportági feladatok kidolgozásában és 
ellátásában. Szakmai hozzáértésének felhasználásával segítséget nyújt az Önkormány-
zat szakbizottságának munkájához, minden szükséges kérdésben és esetben. Részt 
vesz mindazon a testneveléssel és a sporttal, rekreációval kapcsolatos feladatok elvég-
zésében, amelyre az Önkormányzat esetenként felkéri. Az Önkormányzat rendezvénye-
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in biztosítja élsportolói részvételét, a rendezvényekhez, sportversenyekhez és lebonyolí-
tásukhoz szakmai segítséget nyújt. 
 

A második, hogy a 2007- 2010 Kıbánya Sportfejlesztési tervéhez elkészített feladat-
tervben foglaltakat is teljesítse az elnökség, melyet a KSC részére fogalmaztak meg,  

• Mindenki részére lehetıség biztosítása a sportolásban való részvételre, az alap-
vetı sportképességek megszerzésére. 

• Mindenki számára biztosítani kell a sportolási lehetıségeket egészséges kör-
nyezetben. 

• Biztosítani kell a tehetséges fiatalok, valamint hátrányos helyzető személyek 
számára a sportolási lehetıséget. 

A harmadik, mely talán a legfontosabb, hogy egyesületünk az alapszabályban foglaltak 
nak megfelelıen mőködjön és tartsa be a sporthoz tartozó szabályokat.  
 

Szakmai feladatokat és célokat is meghatározhatnánk, de szerintem, ezt hagyjuk a 
szakosztályok vezetıire, edzıire. Talán annyit, hogy olyan sikeresen készítsék fel a ver-
senyzıket a korosztályos hazai és nemzetközi versenyekre, mint az elmúlt négy évben.   
 

3, Szakosztályok értékelése. 
 

İcsi Gábor, bevezetıjében elmondta, hogy egyesületünk fı célkitőzése a 2008. évre az 
volt, hogy verseny szakosztályaink / úszó, kajak-kenu, birkózás /,  sikeresen és ered-
ményesen szerepeljenek a pekingi olimpián, valamint szabadidıs szakosztályaink a 
hazai versenyeken, bajnokságokon, szerezzenek minél jobb eredményeket és hírnevet 
egyesületünknek. 
 

Folytatásban a XXIX. PEKINGI NYÁRI OLIMPIA értékelését ismertette. 
 

A magyar sportolók, az olimpián összesen 93 pontot szereztek, melybıl a Kıbánya SC 
sportolói  (Cseh László, Dara Eszter úszók, és Kucsera Gábor kajakos) 18,25 pontot 
győjtöttek.  Ezzel a pontszámmal, a KSC az országos egyesületi rangsorban,  
elsı helyen végzett. 
Úszó szakosztályunk nyolc fı versenyzıvel vett részt az olimpián.  
Cseh László, Kovács Norbert, Makány Balázs, Rudolf Roland, Kozma Dominik, Bernek 
Péter, Szepesi Nikolett és Dara Eszter. 
Versenyzıinket Turi György és Nemes Zoltán edzık és Sarusi-Kiss Ildikó gyúró kisér-
ték el. 
Kajak- kenu szakosztályból, Kucsera Gábor indult, ıt Sári Nándor edzı kísérte el. 
Birkózó szakosztályunkat nem képviselte senki, mivel Branda Gyula csak a válogatott 
versenyzık felkészítésben vett részt. Megjegyezte még, ha a sérülése nem jön közbe, 
talán Ö képviselhette volna országunkat és egyesületünket az olimpián. 
Legjobban úszóink szerepeltek, akik 15,25 pontot győjtöttek. Kiemelkedett Cseh Lász-
ló, aki három ezüstéremmel tért haza, három Európa rekordot és öt országos csúcsot 
úszott. Cseh László még egy elismerést kapott, az Európai Úszó Szövetség szavazata 
alapján Európában a második legjobb úszó. 
 

Folytatásban elmondta, hogy a megújult weblapunkon, figyelemmel kísérhették az 
eredményeket és azt is, hogy a pekingi olimpián eredményesen szerepelt Kıbánya 
Sport Club sportolóit, valamint a felkészítésükben segédkezı edzıket tüntetett ki, Só-
lyom László köztársasági elnök a Parlament Kupolatermében. 

A Magyar Köztársasági Érdemrend Középkeresztje a csillaggal kitüntetést kapott, Sári 
Nándor, kajak-kenu edzınk. A Magyar Köztársasági Érdemrend Tisztikeresztjét vehet-
te át, Cseh László háromszoros olimpiai ezüstérmes úszónk, A Magyar Köztársasági 
Érdemrend Lovagkeresztjét kapta, Turi György elnökségi tag, úszószakosztályunk ve-
zetıje. A Magyar Köztársasági Ezüst Érdemkeresztjét vehette át,  Kucsera Gábor kaja-
kozónk. A Magyar Köztársasági Bronz Érdemkeresztjét  kapta, Dara Eszter úszónk. 
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ÚSZÁS: 
 

İcsi Gábor, Turi György távollétében az úszó sportági szakszövetség elemzését olvasta 
fel a pekingi olimpiai szereplésrıl, a Kıbánya SC Mőhelyében folyó munkáról.  
„Mőhelyvezetı Turi György mesteredzı, aki egyben a magyar úszóválogatott vezetı-
edzıje. Hosszantartó nemzetközi eredményesességével a világ legjobb edzıi között jegy-
zik. Irányítása alatt mőködı mőhely hozta és hozza a legtöbb nemzetközi eredményt. 
Az általa vezetett edzıi kar egységes, megadott szakmai vonalon halad, melyet az 
eredményesség bizonyít.  
A Kıbányai Mőhely az olimpiai sportágak egyesületi pontversenyében 15,25 olimpiai 
pontjaival az elsı helyen végzett.  Szakosztály felépítése alkalmas az úszó óvodától az 
olimpiai bajnok nevelésig.  
Munkatársai: Nemes Zoltán szakedzı, Lévai Anita szakedzı, Krajnyák György szak-
edzı, Friedl Bernadett szakedzı, Pecsics Zsuzsa mesteredzı, Turi-Varga Zsuzsa szak-
edzı, Tóth Ramón edzı, még megemlítette, Kiss Miklóst, Leposáné Kiss Emesét, Bog-
nárné Varga Judit, Szántó Györgyöt, Kausz doktort, és Sarusi Kiss Ildikót, akik így 
együtt alkotják a Kıbánya SC edzıi kollektíváját. 
Pekingi eredményeink a versenyzıink és edzıink teljesítményét is értékelték! 
Külön elemzés tárgyává kell tenni az edzık teljesítményét is kiemelten arra a humán 
etikai kérdésre fókuszálva, hogy hány élversenyzıi generáció csúcsra „járatása” várha-
tó el egy-egy nemzetközi szinten alkotó edzıtıl. 
Az olimpiász eredménye szerint sportágunk vb- és olimpia érmes eredményei Turi 
György mesteredzınk eredményes munkásságához kötıdnek. Nevezett edzınk szak-
mai/erkölcsi felelısségvállalásában nem osztozott véle egyetlen ma dolgozó kollegája 
sem. Turi György 2001 óta több versenyzıi generáción keresztül szállította sport-
águnknak az érmeket, mely érmek „forintosultak” az állami támogatás során. 
Kockázatelemzı dokumentumainkból kiolvasható, hogy szövetségünk Turi György 
mellett más mőhelyeket és edzıket is menedzselt, de vb és olimpiai éremig csak a Kı-
bánya SC jutott annak ellenére, hogy az athéni Olimpia nagyszerő éremhelyezései 
alapján más mesteredzıktıl is joggal várhattunk pekingi érmet. Az éremszerzés többek 
támogatása ellenére csak Turi Györgynek sikerült! 
Menedzselés technikai szempontból már több, hosszú éveken keresztül jelentıs „érem-
szerzési” terheket vállaló versenyzınk idıszakos pihentetése merült fel. A versenyzık 
pihentetését hellyel-közzel megoldjuk; a versenyzı több hónapos pihentetésével. 
Mikor pihenhetnek legjobb edzıink, akik munkássága általában hosszabb ideig tart, 
mint „pihentetett” legjobb versenyzıik pályafutása? Meddig lehet büntetlenül kritizál-
ni, támadni, „kifacsarni”, azokat az edzıket, akik sportágunk éremkovácsai?” 

 

KAJAK-KENU: 
 

Sári Nándor, bevezetıjében megköszönte a meghívást, röviden elmondta, hogy hu-
szonnyolc éve edzısködik, több versenyzıvel ért el kiváló eredményeket és olimpiai 
címeket. Az egyesülethez két éve érkeztek, Turi György javaslatára. Nem bánták meg, 
jól érzik magukat. Öt versenyzıje van a szakosztálynak, fı versenyzı Kucsera Gábor 
valamint a most igazolt Hadvina Gergely. Három masters versenyzı van még, 2009-
ben még egy fı fog csatlakozni a csapathoz. Utánpótlás versenyzıkre még várni kell, 
jelenleg nem rendelkeznek létesítménnyel, szponzorokat is szerezni kell még. Az eddigi 
támogatók sajnos kiszálltak a versenyzık támogatásából. Kucsera Gábort elemezve 
kiemelte, hogy jól indult éve, az Európa bajnokságon ezüstérmet a világbajnokságon 
kettı bronzérmet szerzett, sajnos további felkészülését betegsége akadályozta. Páros 
számokra készültek, ami nem a terveknek megfelelıen sikerült. Az olimpián két ne-
gyedik helyezést sikerült szerezni. Három olimpiai pontot szereztek. Az eredménnyel 
nem nagyon elégedett, nem tudja még feldolgozni, megmagyarázni az elért helyezést. A 
két negyedik hely ellenére, érzi az egyesület és az önkormányzat bizalmát, további tá-
mogatását. Jó esı érzés volt számára, hogy az önkormányzat az úszókkal együtt ki-
tüntette ıket ünnepség keretében közvetlen az olimpia után. 
A továbbiakban is nagy elánnal készülnek a következı évekre, a következı olimpiára.  
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Változást jelenthet, hogy Kucsera Gábor egyes ezer méteren fog indulni. Páros megma-
rad, csak a rövidebb távon fognak indulni. A szakosztály, új szerzeményével erısödött, 
Hadvina Gergely / 22 éves, még junior versenyzı /, Európa bajnok, a fıiskolai világ-
bajnokságon érem szerzı volt. Véleménye szerint erısíteni fogja a szakosztály kis csa-
patát. Nem csábította, a versenyzı maga kérte, hogy a KSC-ben sportolhasson. 
Fı céljuk az elkövetkezendı négy évre, hogy minél több jobb helyezést érjenek el a ha-
zai és nemzetközi versenyeken az egyesület és a válogatott színeiben egyaránt.    
 

Fazekas István, megkérdezi, hogy a mostani szövetségi választások okozhatnak e vál-
tozásokat, problémákat. 
 

Sári Nándor, válaszában elmondta, hogy okozhatnak, de bízik abban, hogy olyan 
szakembert választ a szövetség elnöksége / Storcz Botond és Szabó Attila /, akik ked-
vezıek lesznek a továbbiakban. Jelölt még Bakó Zoltán is. Mindkét szakembert jól is-
meri, Storcz Botond versenyzıje volt. Szabó Attila barátja. Reméli, hogy az említettek 
közül fog kikerülni a kapitány. Bár nem lesz olyan lényeges, mivel az eredmények 
alapján állítják össze a válogatottat. A csapat hajóknál lehetnek problémák, eltérések.  
 

BIRKÓZÁS: 
 

Péteri András, megköszönte a meghívást, kiemelte, hogy korábban már beszámolt az 
elnökségnek az éves munkájukról. Nagyon jó edzıtábort csináltak. Kiemelte, hogy edzı 
társával dr. Fodor Tamással, már külön tudnak foglakozni a kötött és a szabadfogású 
szakágakkal, mely több lehetıséget teremt arra, hogy jobban tudják felkészíteni a ver-
senyzıket. Közel hatvan fı készül fel az újévre. Kiemelte, hogy van négy fı óvodáskorú 
versenyzıjük is van, akik a most még játékos edzéseket nagy lelkesedéssel végzik. 
2009. január hónapban lesz a kerületi és a budapesti grundbirkózó bajnokság, ahol 
sok tehetséges gyermek indul, várhatóan közülük, sokan fogják választani a birkózó 
sportágat. A szakosztály sokat segített felkészülésükben. Sok jó képességő versenyzı 
fejlıdött már ki az elmúlt három év alatt, valamint igazoltak is sportolókat más egye-
sületbıl, aki eredményesen szerepelhetnek az egyesület színeiben. A szakosztálynak 
meg van az elsı utánpótláskorú kötöttfogású Magyar Köztársaság bajnoka, Pozsár At-
tila. Kiemelte kollégája Fodor Tamás edzı munkáját is.  
A kiemelt versenyzık a 2009-es évet edzıtáborral kezdik, Ukrajnába / Munkács / 
mennek egy hétre, az ottani edzık meghívására, önköltséges alapon.  
Az olimpikonok kimunkálására van esély, a fı cél, hogy minél jobban és eredménye-
sebben szerepeljenek felnıtt és utánpótlás versenyzıink.  
 

İcsi Gábor kiegészítésként megemlítette, hogy korábban beszéltek Branda Gyula to-
vábbi szerzıdésével kapcsolatban. Elkészült egy szerzıdés, melyet a versenyzı nem 
fogadott el, így Branda Gyula a következı években az UTE sportolója lesz.  
 

Péteri András, kiemelte, hogy Branda Gyulának lejárt a szerzıdése, elért egy nagyon 
szép Európa bajnoki ötödik helyezést, de sajnálatos sérülése után a szakemberek vé-
leménye szerint nem szabadott volna indulnia az év eleji BVSC versenyen, melyen a 
sérülése kiújult. Az olimpiai keretben benne volt. A rehabilitációjában sokat segített 
Kenderes Attila és Taksonyi Erika is. Véleménye szerint elég lett volna az idı a magyar 
bajnokságra való felkészülésre melyen, ha nyer, mehetett volna az olimpiára. A ver-
senyzıvel kapcsolatban kikérte a szakág vezetık véleményét a további válogatottsággal 
kapcsolatban. Véleményük az volt, hogy egy harminc éves versenyzıvel már nem na-
gyon számítanak az elkövetkezendı négyéves ciklusban. Kiemelte azt a tényt is, hogy 
Branda Gyula eddigi költségtérítésébıl, hat fiatal tehetséges versenyzı költségeit tuják 
fedezni. Korábban versenyzıje és nevelı edzıje volt, jól kijöttek egymással, de a té-
nyekkel szembe kell nézniük, sportágukban egy idısebb versenyzınek már nincs jövı-
je. Amit felajánlottak Branda Gyulának, azt Ö nem fogadta el.  
 

Fazekas István kérdése, hogy hogyan tudják összeegyezetni az utánpótlást az elkö-
vetkezendı idıkben, valamint a versenyzık elvándorlását. 
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Péteri András válaszában elmondta, hogy korábbi beszámolója során még nem 
mondhatta el, hogy a birkózó felületük 200 négyzetméterre bıvült, mely lehetıséget ad 
arra, hogy a két csoportra osztott különbözı korosztályú versenyzık heti négy alka-
lommal, két edzıvel készülhet fel. A nagyobbak az ötödik napon a válogatott keretben 
edzenek. Az elvándorlással kapcsolatban elmondta, hogy legtöbb versenyzıjük saját 
neveléső, a cél az, hogy a továbbiakban a testnevelési egyetemre menjenek, valamint a 
válogatottság elérésekor költség kiegészítésbe részesítsék ıket. De ehhez a rendszere-
sen megszerzett országos bajnoki cím szüksége, mely alapján a Héraklész programon 
keresztül is támogatásban részesülhet. Elsı diák versenyzınk Pozsár Attila is, ha pro-
dukálja az eredményeit az elkövetkezendı években, kaphat támogatást.    
 

SZABADIDİSPORT: 
 

İcsi Gábor elmondta, hogy a negyven egyesület közül az FSZ Kupa összetettben a 
KSC a hetedik helyen végzett. A kézilabda szakosztály tagjainak köszönhetıen minden 
eseményen / Moccanj, Sportfesztivál / részt vettek, így végül is a harmadik legered-
ményesebb egyesület lettünk, mely a pénzügyi támogatásban is megmutatkozott, a 
kapott összeggel támogathattuk a szabadidıs szakosztályokat.     
 

KÉZILABDA: 
 

Tiefenbacher Györgyi elmondta, hogy nagyon optimistán álltak az évhez, a budapesti 
bajnokságon vegyesen szerepeltek, de jobb eredményeket értek el, mint az elmúlt baj-
nokságban.   
 

ASZTALITENISZ:  
 

Fazekas István elmondta, hogy az elmúlt bajnokság számukra sikeres volt, az elsı 
csapat továbbra is az NB I-ben szerepel. A Budapest bajnokságban szereplı csapatok 
vegyes eredményeket értek el. Kiemelkedett a második csapatunk, akik az elsı helyen 
végzett. Az ıszi forduló rosszul indult, két játékos az elsı csapatból külföldre, Ausztri-
ába szerzıdött, minden hétvégén utaznak, de így is megéri nekik.   
 

TESTÉPÍTÉS: 
 

Taksonyi Erika hozzászólásában elmondta, hogy a 2008-as év egy csendes év volt, 
egy férfi versenyzı Gerényi Zoltán  képviselte egyesületünket a világbajnokságon, ahol 
tizenötödik helyezést ért el. Junior vonalon megindult néhány fiatal, a klasszikus ka-
tegóriában indulhatnak. Öt fiatal versenyzırıl van szó. Elmondta még, hogy indul a 
2009-es évben újból a világbajnokságon / júniusban /, remélhetıleg jobb eredményt 
fog elérni. 
 

İcsi Gábor kiegészítésként megemlítette, sokat segítettek a szakosztályoknak. Eriká-
nak sok sikert kívánt. 
Megemlítette, hogy az új szakosztály az evezés, melyben a két fıbıl álló nıi páros a 
veterán világbajnokságon ezüstérmet szerzett. Saját maguk menedzselik a szakosz-
tályt.  
Végezetül kérte a szakosztályoktól, egy írásos anyagot január végére, mely a közgyőlési 
anyaghoz szükséges. 
 

4, Tájékoztató a megállapodásokról, elnökség 2009. évi ülésterve.  
 

İcsi Gábor tájékoztatta az elnökséget az Önkormányzattal kötött négy évre szóló meg-
állapodásról, mely megnyugvás lehet mindenki számára, hogy a pénzügyi támogatás 
biztosított minden szakosztály számára / egyesületi mőködésre 12.5 m.-ft, szabadidı-
sportra 1 m.-ft, az úszók 27 m.-ft-ot, a birkózók 4 m.-ft-ot, a kajakosok 2,5 m.-ft-ot 
kapnak, mely összeg minden évben az inflációnak megfelelıen emelkedni fog /.   
A megállapodásban foglaltakat röviden ismertette. 
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Folytatásban ismertette javaslatát az elnökség 2009. évi üléstervére. 
 

 Február 10.      15.00 óra  
 Március 25.   15.00 óra    17.00 óra  küldöttközgyőlés, 
 Május 26.   15.00 óra 
 Szeptember  15.  15.00 óra 
 December 08.  15.00 óra 
 

A témák minden alkalommal a már bevált napirendi pontok szerint kerülnének meg-
tárgyalásra. 
 

1, Általános egyesületet érintı témák / elnökségi, közgyőlés, testületi és bizottsági 
ülések, szövetségi hírek, stb. kapcsolataink /. 
2, Gazdasági helyzetünk / költségvetés, pénzügyi állás /. 
3, Szakosztályi témák, tájékoztatók. 
4, Marketing munka / propaganda, reklám /.  
5, Pályázatok. 
6, Egyebek. 
 

20/2008/12.09/sz. elnökségi határozat: 
a Kıbánya Sport Club elnöksége elfogadja az elnökség 2009. évi üléstervét, 

6 igen, 0 nem, 0 tartózkodott arányban. 
 
5, 2009. évi szakosztályi költségvetések megvitatása. 
 

İcsi Gábor elmondta, hogy a 2009-es költségvetési felosztást az elızı napirendi pont-
ban ismertette. A szakosztályokkal megbeszélte külön-külön a pénzügyi tervet, mely 
még nem végleges, mert, a sportági mőhelytámogatások még nem véglegesek. Ennek 
ellenére mindegyik szakosztály mőködése biztosított a 2009-es évre.  
 

6, Egyebek. 
 

İcsi Gábor tájékoztatta az elnökséget, hogy a Számvizsgáló Bizottsági ellenırzés dec-
ember 04-én volt. A könyveléssel kapcsolatban elmondta, hogy 2009-tıl áttérünk a 
kettıs könyvvezetésre.  
Továbbiakban elmondta, hogy az év sportolója, edzıje, sportgála december 19-én lesz, 
ahol az egyesület két fıvel érdekelt, Cseh László és Turi György személyében. 
December 19-én a birkózók, 22-én pedig az úszók tartják évzáró ünnepségüket. Kérte 
Péteri Andrást, hogy a birkózó évzáron tolmácsolja az elnökség jókívánságait az elkö-
vetkezendı évre. 
 

Továbbiakban megkérdezte az elnökség tagjait, hogy kinek van egyéb kérdése, vagy 
témája, amit meg kell beszélni. 
 

Fazekas István kérdése, hogy lesz-e az egyesületnek ökölvívó szakosztálya. 
 

İcsi Gábor válaszában elmondta, hogy a szakosztály alakítására majd visszatérnek a 
jövı évben. Jelenleg tárgyalási szinten van a téma. Van hagyománya az ökölvívásnak a 
kerületben, még nem dılt el, hogy a szponzorok az egyesülethez hozzák a sportolókat.  
  
Más kérdés nem volt így az ülést bezárta, mindenkinek boldog karácsonyt és jó étvá-
gyat kívánt. 
 
 
2008. december 09. 
 
 

Jkv    Elnök 


